
Notulen bestuursvergadering Nederlandse Vereniging van Hongaarse Staande Honden “Vizsla”  

Datum  : 18 januari 2021 

Aanvang : 19.00 uur  

Locatie  : Skype 

Aanwezig : Peggy van den Crommenacker (voorzitter), Albert Boevé, Ruben Groenendijk  

  (namens werkgroep veldwerk)   André Piters, Peter Verlouw (namens werkgroep  

  foktoetsing en informatie), Nanna Boe Pallesen en Joke Nijhuis (verslag) 

Afwezig:   : Hans Vogelzang, 
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1. Opening/welkom 

Peggy opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom, in het bijzonder Ruben 
Groenendijk als kandidaat voorzitter. Hans laat zich verontschuldigingen vanwege drukte op 
het werk.  
 

2. Ter vaststelling: 
2.1. Agenda is ongewijzigd vastgesteld 

2.2. Notulen d.d. 7 december 2020  
Notulen zijn vastgesteld en kunnen worden gepubliceerd.  
 

3. Ter informatie 

3.1. Actielijst d.d. 18-1-2021 wordt aangepast en in dropbox geplaatst.  
 

4. Ingekomen stukken (muv de ingekomen mails van de RvB, zie aparte map in dropbox) 
4.1. Ingekomen mail Orweja inzake CJP verruiming jachthondenproeven. 

Is niet besproken 
4.2. Ingekomen mail inzake opzeggen vertrouwen  

Is niet besproken 
4.3. Ingekomen mail n.a.v. opzeggen vertrouwen  

Is niet besproken 
4.4. Ingekomen mail Nederlandse Brakkenclub inzake nieuw lotingssysteem, zie 12.2 

antwoord Linda Weinans en 7.2 terugkoppeling JWR 
4.5. Verzoek kandidatuur Frans Krijbolder voor lid RvB 

Is per mail reeds afgestemd. Kandidatuur wordt ondersteund. Antwoord is reeds 
verzonden. 

4.6. Overzicht gefokte draadharen en kortharen buiten foktoetsing om 
Is niet besproken 

4.7. Spreekuur Raad van Beheer 
Is niet besproken 
 

5. Bestuurszaken algemeen:  
5.1. Jaarverslag 2020 

Het concept-jaarverslag staat in dropbox klaar. Eventuele wijzigingen kunnen tot en 
met 24 januari doorgegeven worden.  

5.2. Voorzitterschap tot aan ALV en erna 
Voor Peggy is dit haar laatste bestuursvergadering. Ze geeft aan nog wel beschikbaar 
te zijn voor website- en dropboxwerkzaamheden, maar ze pakt geen nieuwe zaken 
meer op. Het wachten is nu op de ALV waarin een nieuwe voorzitter en bestuurslid 
worden voorgedragen.  

5.3. ALV stemming bestuurswisseling (bijlage) 
Er zijn rasverenigingen die vanwege de Corona-maatregelen overstappen op en online 
ALV. De kosten zijn redelijk, € 49,- + € 0,95 per deelnemer. De ervaringen bij een 
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andere rasvereniging zijn positief, een hogere “opkomst” dan normal, en niet 
ingewikkeld voor leden om aan te melden. 
We spreken af dat de geplande ALV van 20 februari komt te vervallen en dat we de 
verkiezing van de nieuwe bestuursleden en andere belangrijke zaken die niet 
uitgesteld kunnen worden via een poll doen. Met deze poll, polsen we tevens hoe 
leden denken over een online-ALV. Er wordt een oproep in de Varia geplaatst. Ruben 
en Peter schrijven een stukje waarin zij zich voorstellen. De voorlopig nieuwe datum 
voor het fokkersoverleg en de ALV is 15 mei. Mocht het op dat moment nog niet 
mogelijk zijn op 15 mei om fysiek te vergaderen, dan wordt het een digitale ALV. 

5.4. Bestuursfuncties 
Joke heeft aangegeven dat er op dit moment teveel werk bij haar ligt. Er worden 
nieuwe afspraken gemaakt.  

• JBT: André neemt de coordinatie van de JBT op zich.  

• Fokgeschiktheidskeuringen: De werkgroep fokkerij en gezondheid neemt de 
organisatie van fokgeschikheidskeuringen over.  

• Veldwerk: tot aan de verkiezing van de nieuwe bestuursleden, loopt de 
coordinatie van de werkgroep veldwerk via Albert.  

5.5. Dropbox of Google 
Nanna, André, Albert, Peggy en Joke geven aan dat ze zonder problemen toegang 
hebben tot de dropboxmappen die ze nodig hebben. De map van fokkerij en 
gezondheid vraagt veel opslagcapaciteit, met name door de gegevens en foto’s van 
honden. Peggy biedt aan om samen met Peter te kijken of het mogelijk is de dropbox 
map van fokkerij en gezondheid op te schonen. Aan de andere bestuursleden het 
verzoek om voor de volgende bestuursvergadering te bekijken of Google drive een 
goed/beter alternatief is.  
te vermelden.  

 
6. Commissie fokkerij en gezondheid: Peggy 

6.1. Enquete VFR 
Er word teen herinneringsmail gestuurd waarin tevens wordt aangegeven dat de 
leden hun nieuwe email-adressen door moeten geven. Albert coordineert de enquete 
en houdt contact met Marco.  

6.2. Melding en registratie gezondheidsproblemen, enquete en registratie (Zoo-easy) 
Niet besproken 

6.3. Fokkersoverleg 2021 
Niet besproken, hangt af van de ontwikkelingen van Corona. 
 

7. Commissie Veldwerk: Hans 
7.1. Contactpersoon voor de werkgroep Veldwerkwedstrijden en -trainingen 

Tot aan de verkiezing van de nieuwe Voorzitter is Albert het aanspreekpunt. 
7.2. JWR vergadering 14-01 



Notulen bestuursvergadering Nederlandse Vereniging van Hongaarse Staande Honden “Vizsla”  

Datum  : 18 januari 2021 

Aanvang : 19.00 uur  

Locatie  : Skype 

Aanwezig : Peggy van den Crommenacker (voorzitter), Albert Boevé, Ruben Groenendijk  

  (namens werkgroep veldwerk)   André Piters, Peter Verlouw (namens werkgroep  

  foktoetsing en informatie), Nanna Boe Pallesen en Joke Nijhuis (verslag) 

Afwezig:   : Hans Vogelzang, 

 

Notulen bestuursvergadering Nederlandse Vereniging van Hongaarse Staande Honden “Vizsla” d.d. 18 januari 2021 

Ruben koppelt terug over de JWR vergadering.  

• Loting bij zweetwerkproeven.  
De 40/60 (40% van de ingeschreven honden kunnen bij voorrang worden 
geplaatst) regeling liep eind 2020 af. Dat betekent dat vanaf dat moment alles 
geloot zou moeten worden met als gevolg dat er mogelijk geen honden van de 
eigen vereniging geplaatst kunnen worden. Gezien het huidige aantal 
inschrijvingen bij een zweetproef is het een reeel risico dat een rasvereniging een 
zweetproef organiseert voor derden. Linda Weijnans die namens de Vizsla-
vereniging de zweetproeven organiseert heeft er voor gepleit om de huidige 
40/60 regeling te handhaven. Er is een voorstel ingebracht om twee van de zes 
plaatsen te vergeven via wildcards. Dat voorstel is bijna unaniem aangenomen. De 
Vizsla vereniging heeft hier ook met dit voorstel ingestemd.  
Vervolgens heeft Ruben de voorzitter van FTC gevraagd naar de mogelijkheid tot 
het organiseren van een speciaal-wedstrijd in het zweetwerk. Dat kan alleen 
zonder CAC. De voorzitter van FTC wees vervolgens op de mogelijkheid om een 
zweetwerk wedstrijd te organiseren per rasgroep. De Vizsla-vereniging zou een 
wedstrijd kunnen organiseren voor alleen staande honden.  

• Met betrekking tot de loting voor de veldwerkwedstrijden is het wijzigingsvoorstel 
door de JWR aangenomen, met als toevoeging dat de organiserende vereniging 2 
wildcarts per wedstrijd kan uitreiken. Uiterlijk 15 april worden er criteria 
opgesteld voor het het toekennen van de wildcarts. De criteria zullen voor de 1e 
veldwerkwedstrijd worden gepubliceerd.  

• BVT. De huidige regeling is nog niet geevalueerd. Afgesproken is dat het 
onderwerp eerst geagendeerd wordt in het Staande Honden Overleg.  

7.3. Veldwerkwedstrijden 2021 
Er zijn 3 BVT;’s ingepland in het voorjaar, en eventueel ook nog in het najaar, alles 
onder voorbehoud van Coronamaatregelen.  
Op 15 april is er een jeugdveldwerkwedstrijd gepland. De inschrijvingen worden open 
gesteld na de persconferentie over Corona. Het vinden van geschikte Velden voor 
veldwerk blijft een uitdaging. Nanna heeft contact met een jager in Groningen die zijn 
velden graag beschikbaar stelt, en nodigt de werkgroep veldwerk uit om de Velden te 
inspecteren.  

7.4. Workshops 2021 
Er zijn 2 trainingsdagen ingepland in Willemstad (123 en 14 februari) en 2 in Lochem 
(22 mei). 

 
8. Commissie Apporteer- en Zweetwerk: Nanna 

8.1. Zweetwerk proef-workshop Noord Nederland 
Geen nieuws te melden 

8.2. Zweetwerk proef C 
Geen nieuws te melden 
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8.3. SJP en MAP 
Nanna spreekt dinsdagavond de werkgroep SJP/MAP. Wij zijn dit jaar aan de beurt om 
de SJP te organiseren. Er gaat een verhaal de ronde dat de cancelling van de SJP in 
Haaften afgelopen jaar veroorzaakt is door Nanna. Dat is pertinent niet waar. Het is 
Haaften die de SJP heeft afgezegd vanwege Corona.  

8.4. Linda Weijnans, keurmeester SJP en MAP 
Joke meldt dat Linda m.i.v. 2021 benoemd is tot keurmeester SJP en MAP en dat het 
aardig zou zijn om haar uit te nodigen om te keuren.  
 

9. Commissie Exterieur: Joke  
9.1. 2e Fokgeschiktheidskeuring 24 januari 2021 

In totaal zijn 5 honden aangemeld en kan de fokgeschiktheidskeuring doorgaan. Uit 
ervaring en terugkoppelingen die wij hebben gekregen hebben wij gemerkt dat wij 
strengere/aanvullende eisen stelden dan strikt noodzakelijk was. Het advies van de 
Raad van Beheer zoals vermeld in hun nieuwsbrief Raadar d.d. 11 juni 2020 luidt:  
 
“Sommige rasverenigingen hebben in hun VFR geen mogelijkheid tot een 
fokgeschiktheidskeuring opgenomen. De bedoeling is om deze rasverenigingen een 
alternatief te bieden voor de shows die niet doorgaan en wanneer in het VFR (in 
artikel 7.2) geen mogelijkheid tot fokgeschiktheidskeuring is opgenomen. Onder 
gebruikmaking van art.9.3 fokreglement bij wijze van uitzondering een 
fokgeschiktheidskeuring organiseren. Op die fokgeschiktheidskeuring kunnen geen 
kwalificaties aan de honden worden gegeven. Er kan alleen bepaald worden of de 
hond wel of niet geschikt is voor de fokkerij. Verder hebben we geadviseerd zo’n 
fokgeschiktheidskeuring te laten uitvoeren door twee Keurmeesters. Aangezien het 
een alternatief betreft voor - zoals de meeste rasverenigingen in hun VFR (art. 7.1) 
hebben geregeld- tweemaal een Zeer Goed op een show, is het logisch om ook nu de 
hond door twee keurmeesters te laten beoordelen. " 
 
Met deze fokgeschikheidskeuring volgen wij het advies op van de Raad van Beheer.  
 

9.2. Jonge Hondenkeuring 29 mei 2021 
Geen nieuws te melden 

9.3. KCM 12 september 2021  
Geen nieuws te melden. 
 

10. Commissie Evenementen: André 
10.1. Wandelingen 

Geen nieuws te melden 
10.2. Vizsla-dag 29 mei 2021 (bijlage) 

We hebben de conceptbegroting doorgenomen. André zal voor de a.s. 
bestuursvergadering het draaiboek actualiseren. Ieder bestuurslid levert vanuit zijn 
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eigen portefeuille een bijdrage, Joke voor exterieur, Nanna voor apporteer-, zweet- en 
detectiewerk en Ruben voor veldwerk. Afspraken moeten herbevestigd worden. 
Aandachtspunt is de herkenbaarheid van de vrijwillgers.  
 

 
11. Commissie Media: Albert 

11.1. Varia 
We hebben er een nieuwe adverteerder bij.  

11.2. Website 
11.3. Facebook 
11.4. Sponsoring/advertenties 

 
12. Ter bespreking 

12.1. Bezwaar op royement Marjo Vingerhoets 
Niet besproken, agenderen voor de volgende bestuurvergadering.  

12.2. JBT, werkgroep, bestuurs-contactpersoon, 2 mei. 
André wordt de nieuwe coordinator van de JBT. Er zijn 2 data gepland, 2 mei en 14 
augustus, beide op de Waltakke in Lochem. De “spullen” van de JBT liggen bij Joke. Er 
hebben zich inmiddels een aantal vrijwilligers voor de JBT aangemeld. Peggy stuurt 
iedereen een informatiemail. De JBT op 2 mei is een mooi moment om de “oude” 
JBT-werkgroep, bestaande uit Ine, Erika, Manon en Milou te bedanken voor hun jaren 
lange inzet.  

12.3. Vermelding buitenlandse dekreuen op website 
In de vorige ALV is besloten dat er geen buitenlandse dekreuen op onze website 
komen. De eigenaren waarvan er nog een dekreu vermeld is, en mailers krijgen een 
bericht.  

12.4. Tarieven verenigingsactiviteiten  leden en niet-leden 
We spreken af dat leden voortaan het standard tarief betalen voor onze eigen 
activiteiten en door ons georganiseerde Orweja-activiteiten, en dat er een opslag 
geldt van € 10,- voor niet-leden. 

12.5. Selectie Exterieur keurmeesters KCM 
Joke heeft een voorstel ingediend, met instemming van de werkgroep exterieur, 
waarin wordt voorgesteld dat bestuursleden niet kunnen optreden als 
exterieurkeurmeester, zolang zij bestuurslid zijn. Dit is om de schijn van 
belangenverstrengeling te vermijden. Het bestuur stemt in met het voorstel, en Joke 
integreert dit in de procesbeschrijving van selectie Keurmeesters.  

 
13. Rondvraag 

Albert wijst erop dat het wijzigingsvoorstel van het huishoudelijk reglement in de Varia 
wordt opgenomen. Eventuele wijzigingen aan Albert doorgeven.  
Albert vraagt of Peggy voorlopig nog beschikbaar is voor een aantal taken, zoals teksten op 
de website plaatsen, onderhoud dropbox en autorisaties van de mail.  
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14. Volgende vergadering 

Joke plant een nieuwe vergadering voor februari/maart.  
 

15. Sluiting 

Peggy sluit de vergadering. 
 
 


